МАРКО МАРКОВИЋ
СВЕТОСАВСКА 313

73300  ФОЧА
И З Ј А В А    О    П Р Е У З И М А Њ У

О Д Г О В О Р Н О С Т И
Ја доле подписани, Марко (Милеnka) Марковић, члан П.Д. Клековаче из Приједора,  овиме изјављујем да посједујем довољно опреме, искуства и тренинга да бих судјеловао на експедицији „Алпе 2010“.
Изјављујем да сам изврсног здравственог стања, а уколико се догоде промјене мог здравственог стања прије или за вријеме експедиције, обавезујем се да ћу о томе обавијестити вођу пута експедиције.

Такођер се обавезујем, да ћу се стриктно придржавати правилника ПСРС и одлука службених лица и органа Планинарског савеза Републике Српске, као и њихових аката, те закона државе у којој боравим.
Потписивањем ове изјаве ослобађам организатора или домаћина  од било какве одговорности у случају незгоде или штете, која би произишла из мог учешћа у експедицији. За било коју штету (материјалну или нематеријалну) која може настати током ове експедиције, ПРЕУЗИМАМ ОДГОВОРНОСТ.
Прочитао сам ову изјаву о преузимању одговорности, потпуно је разумио, свјестан сам њених законских посљедица и потписао сам је слободно и добровољно.
За малољетне чланове експедиције потписом овјерава и преузима одговорност родитељ.

У Приједору , дана 10.07.2011.године
                                                                                                                                                                                            БРОЈ  Л.К.   2443 ГИФ 4643
СВЕ ПОДВУЧЕНО ПРОМЈЕНИТИ, ОВО ЈЕ ПРИМЈЕР .
