Школа за нове маркацисте 
11.-12. новембар 2023.године

Савез организује школу за маркацисте 11. и 12. новембра (други викенд у новембру) 2023. године у планинарском дому Крижевац - Вишеград. Планинарске организације и планинари које желе да школују за маркацисте, планинаре који могу израђивати и маркирати планинарске стазе у Републици Српској, могу то учинити до почетка новембра. Школа за нове маркацисте и дообука за старе маркацисте (који су положили прије 2019.године. Разликa је у уписивању стаза са новим технологијама - гпс), ове године биће на источном дијелу РС. Дообука је бесплатна. Сви маркацисти ПСРС су добродошли на сва предавања.

Котизација за школу за нове маркацисте је 50 КМ по учеснику и она обухвата:
– два оброка ( ручка ) и четири суха оброка ( 2 доручка - субота и недеља и 2 вечере - петак и субота ),
– два ноћења у дому,
– обука (инструктори), скрипта и материјал за практичну наставу

У пријави наведите   име и презиме, број картице, назив планинарске организације, мејл адресу и број телефона на  igorije@gmail.com ,  до 01.11.2023.године. 
Број мјеста је ограничен смјештајем у дому. Потребно је понијети адекватну планинарску опрему, обућу и одјећу и прибор за писање.  Један дан је предвиђен за теорију, а други за праксу. Полазницима ће бити додијељен правилник - скрипта по коме полажу тест. Можете се припремити и по правилнику за израду планинарске стазе са сајта. По положеном тесту слиједе дипломе.

Дом ће бити отворен петак увече од 19 часова, 10-ог новембра. Долазак се препоручује у петак увече (обезбеђена вечера), а може и у суботу рано ујутру. Предавања почињу у суботу у 8.00 часова, а завршавају додијелом диплома у недељу у 16 часова у планинарском дому Крижевац, 16 километара од Вишеграда.
Обавезно понијети планинарску картицу.
Инструктори службе су: Жељко Делић, Душко Блажић, Саша Дрљача, Марко Сарић, Марко Иванишевић и Ђукић Игор. Са нама ће бити и кандидат за инструктора.
За више информација можете позвати Игора Ђукића на тел. 063 995 770, може и Вибер.
Добродошли!
                                                     Начелник службе за планине и планинске стазе ПСРС
                                                                                                            Игор Ђукић
